

# 直播人气魅力 考验“逆袭”功力

## 《中国梦之声》“逆袭战”诞生新12强

总导演王磊卿说：“《中国梦之声》是一档零门槛、全民参与、最真诚的音乐真人秀，我们做的是一档最接近平民才艺秀的节目，对草根歌手最公平。”

昨晚，与许多荧屏同类节目不同的是，东方卫视直播了《中国梦之声》首场“梦想逆袭战”，而不是通常在最后总决赛时才采取直播，并喊出了“直播是检验真声音的唯一标准”这个口号，直播不仅考验了登台学员们的歌唱功力，也凸显了导师们与主持人的临场应变能力，更在直播中激发了现场观众激情洋溢的积极互动和参与，让人感受到舞台在直播状态下原生态地迸发出的自然流畅、现场即时和没有修饰、过滤的真实魅力。

### 激烈对抗有悬念

第一位出场的是所有学员中最没有音乐基础、最草根的郭帅，他来自辽宁沈阳农村，凭着一颗对音乐梦想执着的心“逆袭”归来，他以一曲《哥哥》首先站上直播舞台。点评时，韩红的话筒突然哑声，主持人紧急救场，不露声色，应对自如。接着，邓小坤、李立宇、林采欣等接连登场，勇敢地向12强学员发起了充满自信的“逆袭”，而12强学员则全力守擂，一攻一守，对抗激烈，犹如一场充满悬念、精彩纷呈的足球。

由于去掉了录播棚内的后期修音调整，“梦之声”学员的唱功在直播中一览无余，原声毕露，由此赢得广大网友肯定，实属难得。林采欣即便不小心被道具球砸中脸，她仍能淡定地含笑继续边跳边唱。导师们对学员们的表现也不护短，虽然“手心手背都是肉”，常常要面对“忍痛割爱”，但他们依然是真情流露，意见直率。当郭帅在第二轮中仅以5个百分点的微弱差距惜败于妥云福时，韩红激动地当众表示，她收下了郭帅为徒！



“菜缸公主”邓小坤“逆袭”成功 图 TP

### 观众人气成“主宰”

实际上，昨晚的“梦想逆袭战”，是通过对场内场外的“民意”调查，对原先“梦之声”12强阵容进行了一次调整。此时，决定谁能拥有“逆袭”资格，谁能最终进入12强，其决定权

并不在韩红、李玟、王伟忠和黄晓明四位导师手里，而是掌握在能送上“13亿掌声”的电视观众和现场的400位大众评审手中。由于全程直播，这种观众互动更是即时的，每一次对抗结束，场内场外的票选统计和揭晓，都充满悬念，牵动人心。

全场对抗最激烈的一幕，发生在攻擂的林采欣与守擂的艾菲之间，两位美女学员劲歌劲舞，激情奔放。虽然，林采欣最终挑战失利，但两位美女在等待观众“判决”时的相拥微笑更令人感动。当林采欣离开舞台时，全场观众更是依依不舍地同声唱响了她的演唱歌曲，全场为之沸腾。

### “逆袭”挺进12强

《中国梦之声》昨晚进入直播，这不仅原版《美国偶像》“真诚对待观众”的核心精神，也是节目团队和学员充满自信的表现。韩红说，直播和录播不一样，有瑕疵才漂亮。

来自黑龙江农村的邓小坤，从小在家里腌酸菜的菜缸里练唱歌，被导师黄晓明誉为“菜缸公主”，昨晚她先以极具爆发力的《酒干倘卖无》击退了何大为；后又声情并茂地演唱《离不开你》“逆袭”罗熙杰，二度攻擂先后成功，成了唯一“逆袭”成功挺进12强的学员。而原12强学员、台湾地区《超级星光大道》冠军孙自佑则在人气比拼中落败，令人意外。最终，邓小坤、何大为、罗熙杰、许明明、艾菲、刘思涵、妥云福、阿来、李祥祥、James、央吉玛、侯磊组成了《中国梦之声》最终12强。下周日晚，他们将面对更为严酷的“12进10”的直播战考验。 首席记者 俞亮鑫



## 李小龙逝世40周年纪念日 《咏春小龙》上映

本报讯（记者 张艺）今年7月20日是国际功夫巨星李小龙逝世四十周年纪念日，当天，一部由著名功夫影帝元华主演、广东搏牛文化传播有限公司独家投资的功夫电影《咏春小龙》将在全国上映，以少年李小龙的叛逆成长揭秘参与暑期票房的争夺战。

《咏春小龙》取材于国际功夫巨星李小龙的少年传奇逸事，讲述了处于叛逆期的李小龙，在中国传统武术文化咏春拳启蒙教育的影响下，由不良少年转变成一位自强不息、品学兼优的优秀少年的故事。

## 综艺各路选秀催热新浪微博 三屏互动打造“娱乐遥控器”

中国梦之声、中国好声音、快乐男声……疯狂综艺季已经正式来临。在新浪微博平台上，各路选秀节目也引发了一场网友广泛参与的线上狂欢。与收视率相呼应，从微博话题讨论量已经可以看出节目的受欢迎程度，微博正在被打造成网友全新的“娱乐遥控器”。

### 上演选秀“刷屏夜”

7月12日晚和昨晚，中国好声音第二季与中国梦之声“逆袭战”开播，微博上迅速被这两档王牌选秀节目所刷屏。数据显示，当晚首播三小时内，中国好声音吸引了超过550万名新浪微博网友参与讨论，话题总提及量达到708万。节目播出期间，中国好声音和中国梦之声在热门话题榜上一直排名前列。

微博网友最神点评——网友 @Dipsy 迪西：“外婆说刘欢不扎啾啾都快认不出来了，我说：那是张惠妹”。这条神点评让人忍俊不禁，并引发了数万次的转发评论。制造了7月12日晚最火的一条好声音点评微博。

### 创造经典“微话题”

根据7月12日和昨晚微博话题实时榜单，当节目临近尾声时，在排名前十的实时热门话题中，中国好声音与中国梦之声各自贡献了两个，其中，中国梦之声与中国好声音并列第一，“快男评委李宇春”占据第四位，本季“好声音”首位选手刘雅婷排名第十。从话题关键词上看，除了节目本身，选手以及评委都是微博网友激烈讨论的对象。

### 三屏互动时尚体验

目前，很多很多网友都已养成边看电视边发微博的习惯，在电视、手机、PC三大屏幕之间进行火热互动。今年7月，音乐选秀节目血拼正式进入高潮，东方卫视、湖南卫视、浙江卫视等电视台联手推出了13档选秀节目，不少人感叹，这些疯狂综艺节目遥控器会很忙。对此，新浪微博上述负责人表示，接下来一段时间内微话题将推出多个新功能，为网友带来全新的三屏互动体验，届时，微博将被打造为辅助“娱乐遥控器”，帮助网友在综艺节目的切换中进行决策。（闻逸）

## 《赤警威龙》67岁史泰龙再爆发

由沃尔特·希尔执导，西尔维斯特·史泰龙等主演的好莱坞动作电影《赤警威龙》，作为七月份第一部进口影片于日前上映。今年的新作《赤警威龙》延续了那种硬汉式的打斗和火爆的视觉特效，好莱坞典型的线性叙事很适合那些抱着纯娱乐目的去观影的观众们。

《赤警威龙》讲述了一出杀手复仇的故事：一个是靠杀人谋生的杀手界老江湖，一个是初出茅庐的愣头青警探；一个冷面不苟言笑，一个冲动冲脑思维单纯。两个看似不可能在一起的人为了一致的目标被迫联合。警察和杀手站在法律的两端，黑白分明的差异性塑造了整个故事的戏剧张力和紧张感。火爆的打斗，以及碰撞后另类喜感的场面，令人印象深刻。

本报记者 张艺



## 好莱坞团队加盟华鼎奖

本报北京今日电（驻京见习记者 陶禹舟）文化综合类的奖项华鼎奖与美国著名导演唐·米歇尔及其制作团队建立艺术合作伙伴关系发布会日前在京举行，双方共同公布将分别于2013年10月和2014年5月，在中国澳门和美国好莱坞举办两届华鼎颁奖盛典。这意味着华鼎奖将首次走出国门，正式启动国际化进程。

## 《大明猩》昨天在京首映

本报北京今日电（驻京见习记者 陶禹舟）在华谊与韩国 showbox 联合出品的CG电影《大明猩》中，《长江七号》里的“假小子”徐娇变身为棒球少女，带着大猩猩“灵灵”征战职业棒球赛。该片昨日在京举行首映式，徐娇接受记者采访时表示，现实生活中的自己不是“假小子”，“希望大家现在叫我女演员。”

## 今晚电视

- 新闻综合频道 19:45《军刺》
- 电视剧频道 19:05《同在屋檐下》
- 央视一套 20:05《寻路》
- 央视三套 19:30《开门大吉》
- 央视六套 20:48《集结号》
- 浙江卫视 19:30《精忠岳飞》